
   
Опрос по репрезентативной выборке 
населения России, 1600 человек в возрасте 18 
лет и старше, проведен 20-23 марта 2015 года 
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ЧУВСТВУЕТЕ ЛИ ВЫ СЕБЯ ЛИЧНО ПОД ЗАЩИТОЙ ЗАКОНА? 

Да 41 41 42 46 40 36 45 46 34 43 44 33 41 47 43 34 49 36 38 43 

Нет 47 46 47 37 49 54 43 43 55 41 47 57 49 36 52 54 40 50 49 46 

Затрудняюсь ответить 12 13 11 17 11 10 12 11 11 16 10 11 10 17 5 12 11 14 13 11 

ПОЧЕМУ ВЫ НЕ ЧУВСТВУЕТЕ СЕБЯ ПОД ЗАЩИТОЙ ЗАКОНА? (в %% к числу тех респондентов, кто не чувствует себя под защитой закона; несколько 
вариантов ответа) 

Потому что законы постоянно меняются 15 14 17 13 15 18 14 12 20 17 9 25 13 13 14 6 18 16 19 12 

Потому что законы вольно трактуются теми, 
кто находится у власти 

37 40 34 36 33 41 37 40 40 24 40 41 35 37 43 31 28 43 37 41 

Потому что законы писаны не для всех; 
появилось слишком много людей, которые 
ощущают себя над законом (представители 
власти, силовых органов, богатые люди) 

44 43 44 40 46 46 42 49 41 34 51 49 47 29 65 54 36 39 47 47 

Потому что все коррумпированы, и я не могу 
надеяться на честное и объективное 
рассмотрение моего дела в суде 

45 47 44 55 49 41 41 52 39 55 36 38 40 60 53 58 54 39 43 39 

Потому что у людей нет средств 
воздействовать на власть 

11 12 11 14 10 14 9 13 10 13 10 6 11 15 34 10 14 5 16 11 

Другое 1 0 1 0 0 2 <1 0 2 0 0 1 0 3 0 0 1 4 0 0 

Затрудняюсь ответить 6 5 7 8 9 2 6 7 5 8 5 7 4 11 0 5 5 7 7 6 

 


